

### **2.3. ZDRAVSTVENI SISTEM ZA VSE**

Zdravje je po prepričanju večine Slovencev največja vrednota, zato bo urejanje sistema zdravstvenega varstva eden od največjih in najtežjih izzivov. Reforma mora zagotavljati ohranitev javnega zdravstvenega sistema. Zdravstvena politika bo morala na eni strani urgentno reševati posledice (ne)razvoja v preteklih obdobjih, na drugi strani pa pripraviti dolgoročni načrt nadaljnjega razvoja zdravstvenega varstva kot podlage za pripravo zakonskih in drugih predpisov. Osrednja naloga Ministrstva za zdravje in vlade bo doseganje potrebnega družbenega soglasja o novi ureditvi sistema zdravstvenega varstva in nato uzakonitev ter udejanjanje tega dogovora. V tem okviru bo potrebno zagotoviti stabilno, dolgoročno vzdržno financiranje ter kakovostno, varno in dostopno zdravstveno oskrbo ter jasno ločiti med javnim in zasebnim. Skrajševanje čakalnih vrst bo prioriteta in v tem okviru bomo, še pred sprejetjem celovite reforme, pripravili in izvedli **Nacionalni program odprave nedopustnih čakalnih vrst**. Za zmanjšanje čakalnih vrst na razumno raven bomo nemudoma vključili vse javne ustanove in zasebnike, pri čemer ne bomo dovolili netransparentnega prelivanja denarja in obremenjevanje zdravstvene blagajne. V kolikor bo potrebno, bomo za posamezne zdravstvene storitve vključili tudi napotitve v tujino. Vzporedno z urgentnim skrajševanjem čakalnih dob se bo pripravila širše družbeno in politično usklajena celovita reforma.

### **2.4. DAVČNA REFORMA**

S celovito presojo vseh delov davčnega sistema bomo v prvem letu mandata izvedli reformo davčnega področja, ki bo zagotovila vzdržnost in stabilnost javnih financ, vzpostavila mednarodno primerljiva razmerja med posameznimi davčnimi viri in odpravila nekatera sedanja nesorazmerja. Primarno to pomeni razbremenitev dela z ustreznimi prilagoditvami na področju dohodninske zakonodaje, uvedba davka na premoženje in prilagoditev davčne zakonodaje za mala in srednja podjetja na način, ki bo omogočal njihov razvoj in mednarodno konkurenčnost ter vzpodbujal razvoj izdelkov in storitev z višjo dodano vrednostjo. Eden od pomembnejših ciljev je tudi poenostavitev postopkov in predpisov, ki morajo biti pregledni, nedvoumni, razumljivi in morajo enakopravno upoštevati pravice ter obveznosti države in davčnih zavezancev.